

上海以后的发展潜力会很大。自贸区、大虹桥、迪士尼和世博前滩等都会带来很多的发展机会，这能吸引更多的人来上海发展，我希望到2020年，上海能达到纽约的发展水平。

——长江实业地产投资有限公司董事 郭子威

2013
行业启示

上海市场的竞争比较激烈，尤其我们外来的开发商，面对很大的挑战。但是正因为有这样一个良性的竞争环境，会强迫我们求变，在变化中才可以取得更高的市场占有率。



精准定位 长实善舞

今年三个类型产品的面世和销售，标志着长江实业在内地上海迎来了全新的收获季。长江实业在上海“丰收”形成了一个双赢的局面。不仅给上海购房者带来了更具国际化视野的产品，也让长江实业收获了上海市场的口碑和认可。

积累了丰富的销售经验

长实今年在上海共推出了三个类型的产品，包括位于普陀真如板块高·尚领域的行政公馆、嘉定南翔湖畔天下的连城花园大宅和临湖高层公寓项目。在长江实业地产有限公司投资董事郭子威看来，今年在上海的项目销售安排为长江实业在上海的发展积累了丰富的经验。

据悉，长江实业今年在上海的销售目标是30亿左右。不过之前高·尚领域的热销，几乎完成了今年销售指标的大部分。郭子威称，“总共成功卖掉了四栋楼，一共700多套房源，累计销售额达到20多个亿。加上后来湖畔天下的销售，基本完成了30个亿的销售目标。”

从这三个不同类型的产品热销，郭子威也发现，上海的房地产市场非常广阔，不管

是投资和自住的需求都非常旺盛，关键是怎么找到市场的需求点。比如高·尚领域的行政公馆，不限购不限贷，而上海有很多资金在寻找投资渠道，行政公馆刚好满足了这一部分人的投资需求。再比如嘉定南翔的湖畔天下项目，几度开盘热销，也证明了市场仍然存在大量的自住型需求。

长实“丰收”的秘密

在郭子威看来，产品的热销除开精准的市场定位以外，还与销售周期的科学量化以及客户关系的系统化管理分不开。他笑称，三个不同类型的产品，让他的团队一年学会三个不同的营销方式。也为明年的销售安排打下了良好的基础。

以嘉定南翔的湖畔天下项目为例。考虑到季节因素的影响，湖畔天下“菁英汇”实行分阶段的销售策略。按照过往的房地产销售经验来看，从11月到明年的春节过后是别墅产品的销售淡季。而金九银十过后，房企推盘量相对较少，且受到新的调控政策沪七条的影响，市场观望的情绪比较严重。郭子威认为：“这个时候进行销售策略调整，推出公寓产品，一是符合市场预期，二是竞争相对放缓，可以吸引更多的购房者眼球。”他还

指出：“由于12月份推盘相对变少，目标客户受同类型竞品的影响较少，代理销售团队也可以更集中更多的精力去帮助销售。”

事实证明，长实不管对于市场、产品还是客户的心理都把握精准，临湖高层公寓推出后，市场反应非常强烈，长实又一次准确切准了市场的脉搏。

他表示，明年的销售主要集中在嘉定南翔的湖畔天下项目上，包括连城花园大宅和临湖高层公寓都将是销售的重点，销售目标应该会比今年多一些。

度过适应期

谈到目前国内市场的环境，郭子威认为：“从房地产市场的调控政策来看，明年上半年房价不会有大幅的上涨。从房价来看，好的产品价格一定会上升。一部分高端项目因为需求的关系，会有5%左右的升值，因为通胀也有2%-3%，我觉得5%完全可以接受。”

对于长江实业这样的港资企业来说，他们慢慢适应了内地的游戏规则，在内地发展最困难的阶段已经过去，而其在香港市场的体制下积累的经验和重管理、重效率的优势也将给内地市场带来新的改变。

数读长实

30亿

长江实业通过今年上海分批推盘的三个类型产品，已经成功套现逾30亿，完成全年销售目标。

年度热词

【快速去化】

长江实业今年在上海推出的三个类型的产品，非常具有代表性的表现出市场的热度。其中高尚领域首批逾700套行政公馆火速售罄，湖畔天下的临湖高层公寓产品菁英汇首批100套更是2小时内全数认购一空。